
 

Ситуація в енергосистемі на 18 липня: на Донеччині внаслідок ворожого обстрілу 
знеструмлювалась шахта – під землею перебували 24 людини; протягом доби діють 
обмеження споживачів; після планового ремонту до енергосистеми підключено один з 
атомних блоків. 

ГЕНЕРАЦІЯ, ПЕРЕДАЧА, СПОЖИВАННЯ 
  
Ситуація в енергетиці залишається складною. В системі є значний дефіцит генеруючих 
потужностей через масовані ворожі атаки з весни цього року, тривають обстріли, особливо на 
прифронтових територіях. Часто під обстріли потрапляють підстанції, лінії системи передачі 
електроенергії. Також в Україні тримається  аномальна спека. Це все ускладнює ситуацію. 
Упродовж минулої доби для часткового покриття дефіциту Україна додатково залучала аварійну 
допомогу з Польщі.  

Відключень не передбачено для підприємств критичної інфраструктури, а також підприємств, які 
імпортують понад 80 % електроенергії для своїх потреб відповідно до урядової постанови. 
  
Нагадуємо, що головна причина обмежень постачання електроенергії – атаки ворога на 
енергетичну інфраструктуру та негативні наслідки цих атак.  

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ 

У Дніпропетровській області внаслідок бойових дій на підстанції вимикалась повітряна лінія. При 
цьому знеструмлювалась підстанція та побутові споживачі. Усіх споживачів заживлено за 
резервною схемою.  

Також на Дніпропетровщині через бойові дії пошкоджено провід високовольтної повітряної лінії, 
що призвело до знеструмлення кількох підстанцій та місцевої промисловості. Усіх заживлено. 

У Чернігівській області через обстріл одномоментно знеструмлено 520 споживачів у 9 населених 
пунктах.  



НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ  

У Донецькій області внаслідок ворожого обстрілу території шахти виникла пожежа. В шахті на 
момент аварії перебували 24 працівники. Їх вивели на поверхню. Пожежу ліквідовано.  

СТАН МЕРЕЖ 

У південному регіоні через пошкодження обладнання виникла пожежа на території підстанції. 
При цьому вимикалась високовольтна повітряна лінія. Пожежу ліквідовано, лінію включено в 
роботу. 

У центральному регіоні на території високовольтної підстанції виникла пожежа через 
пошкодження обладнання. Пожежу ліквідовано підрозділами ДСНС.  

У західному регіоні внаслідок грози вимикалась високовольтна повітряна лінія, що з’єднує 
енергосистеми України та Молдови. Лінію оперативно включено в роботу. 

У Київській області після проходження грозового фронту двічі вимикалась високовольтна 
повітряна лінія, що призвело до знеструмлення декількох підстанцій, побутових споживачів та 
сільського господарства. Споживачів заживлено. 

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
  
Через складні погодні умови без електропостачання 374 населених пункти у Київській, 
Закарпатській, Чернігівській, Сумській, Житомирській та Волинській областях.  
Загалом через бойові дії та техпорушення залишаються знеструмленими 503 населених пункти.  
Енергетики заживили 27 849 споживачів, які були знеструмлені внаслідок бойових дій. 
  
СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС 

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.93 м. Цього достатньо для забезпечення 
потреб станції. 

ІМПОРТ/ ЕКСПОРТ 
  
Через аномальну спеку та зростання споживання у Європі  імпорт залишається на зниженому 
рівні. Планується протягом доби з Румунії, Словаччини, Польщі, Угорщини загальним обсягом 
23 561 МВт*год, з максимальною потужністю 1 232 МВт. 
Експорту не відбувається та не передбачається. 
 


